



与其在别处惊奇,不如来这里“创意”

豆瓣汇杯·合肥儿童工艺美术作品大赛报名开始啦

记者 董艳芬

你的孩子喜欢手工制作吗?你的孩子在工艺美术方面有过人之处吗?你想在合肥最创意的主题步行街专业展示区里见到他(她)的作品吗?你想孩子凭借创意赢得属于自己的一份荣誉及千元大奖吗?机会来了!

由本报与合肥市文明办、安徽方兴置业有限公司联合主办,安徽无限度商业管理有限公司承办的“创意影响未来”豆瓣汇杯·合肥儿童工艺美术作品大赛正式拉开帷幕,即日起至4月22日,只要你的孩子是合肥地区在校小学生、只要你在指定报名点领取参赛卡,加入到我们的活动中来,将有机会赢得千元大奖,及在合肥首席创意产业聚集区专业展馆里长久展示作品的特殊荣誉。本次大赛报名不收取任何费用,机会难得,赶紧行动吧!

合肥多处报名点同时启动

如何参与到如此高规格的“创意奥斯卡”大赛中来呢?其实很简单,参赛选手及其家长在作品征集期间携带选手身份(年龄)证明文件至大赛官方指定报名点:合肥市北一环濉溪路88号的豆瓣汇步行街会展中心(双岗路口向西200米),交验身份证明文件并填写参赛表格、领取参赛卡及参赛须知后即可正式参赛。另外,为了方便广大参赛选手

手,主办方还在合肥市20所学校设立报名点,参赛选手可在作品征集期间至指定学校特设报名点或指导老师处统一交验身份证明文件,并填写参赛表格、领取参赛卡及参赛须知后正式参赛。其中,报名截止日期为4月1日,作品递交截止日期为4月22日。在活动进行过程中,如遇任何问题,均可拨打咨询电话:0551-5622776。

手工、书法、绘画、雕刻均可参赛

与常规儿童手工艺大赛不同的是,豆瓣汇杯·合肥儿童工艺美术作品大赛紧扣“创意”主题,参赛作品可以是手工、书法、绘画、雕刻,也可以将手工、书法、绘画、雕刻中的两种以上技艺组合起来创作。创作的方向可以是多方面的,以下列举三个方面供参赛选手斟酌:

1、创意变废为宝:以废弃或者闲置物资改头换面,制作成精美的手工艺品或者学习、生活用

品。既收获了成果,又为环保做出了贡献;质变的过程,即是创意的诞生。

2、创意改变生活:自己动手动脑动手,制作有意思的手工艺品、日常用品,可以是摆设的,也可以是实用的。自己动手,丰衣足食,让生活变得有意义。

3、创意扮美世界:同样的世界,在不同人的脑海里是不一样的。在创意的大脑中,世界会变得更美。请你将你脑海中的那个美丽世界用

创意来展现给我们吧!

参赛作品无规格尺寸要求,作品必须以实物形式呈现,不包含影像及电子档;作品需附作品介绍(含作品名称及创作简述)。

为了体现大赛的公平性,入围作品还将分年级组进行评比,其中,1-3年级一档,4-6年级一档,由大赛评委组织时间对参赛作品进行评选,并在主办媒体公示作品,之后将通知选手参加颁奖典礼。

专业展馆钻石展区及千元大奖等你来

给孩子一个机会,还家长多重惊喜。4月23日-4月27日作品评比结束后,组委会将从所有参赛作品中遴选出100件获奖作品,其中,大奖40名(每个年级段各20名)奖励1000元奖品并颁发荣誉证书;金奖40名(每个年级段各20名)奖励价值500元的奖品和荣誉证书;优秀奖60名(每个年级段各

30名)奖励价值200元的奖品和荣誉证书;另外,大奖选手的指导老师还将获得1000元现金奖励及荣誉证书,其他获奖选手的指导老师都将获得荣誉证书;此外,活动还特设优秀组织学校奖(3所),颁发奖杯及荣誉证书。本次活动的特殊亮点在于,大奖及金奖选手的作品还将在合肥首席创意产业

聚集区——方兴巷子长久陈列。

需要特别提醒的是,参赛作品可由个人或团队合作完成,上限不超过4人,团队获奖,奖金不变,证书按人数颁发。参赛作品不得违背法律法规和文化政策,必须是参赛者原创作品,未侵犯任何他人的任何专利、著作权、商标权及其他知识产权。

本报邀您免费逛植物园

星报讯(宇胜 记者 赵莉) 想知道梅花与蜡梅的区别吗?想看看游龙梅和龙游梅的真面目吗?想欣赏初春梅花盛开的美景吗?现在,您将有一个免费参观植物园,并听专家面对面讲述梅花知识的机会。即日起,本报将率先与合肥植物园合作,招募30位读者,于本周六上午免费入园听有关梅花知识的讲座,了解与梅花相关的各种知

识,入园免费赏梅等。赶紧拨打本报热线:0551-2610788 报名吧。

记者从合肥植物园了解到,为了迎接春季花卉展的到来,合肥植物园精心组织了2012春季花卉展及花卉知识讲座。讲座结束之后,游客还可在园中与花卉专家交流或自由了解花卉品种、花卉种植、盆栽制作技艺等科普知识。

职工不出市能看职业病

星报讯(冯立中 董仕林 记者 胡敬东) 经过多年努力,我省已经建立了覆盖全省所有市(县)以及部分乡镇、企业的职业卫生和职业健康服务机构。

近日,我省派出5个督查组,对全省职业健康服务机构进行了省级督查。截至去年年底,全省已建立覆盖全省的各类职业卫生服务机构的专业技术人员2000余人,职工不出市就能获得职业

病诊断,不出县就能获得职业病健康检查和治疗。

此次督查也发现一些少数职业健康检查机构存在违法行为,如未开展职业健康检查、超范围开展职业健康检查、擅自将相关服务项目外包给其他医疗机构等,安徽省卫生厅均对其予以了相应的处罚,20家超范围开展工作或擅自将相关服务项目外包给其他医疗机构的职业健康体检机构被吊销资质,并通报全省。

“美瞳”下月起不能随便卖了

星报讯(姜伟 记者 胡敬东) 装饰性彩色平光隐形眼镜俗称“美瞳”,是年轻人打扮自己的新潮用品。不过,记者昨日从

合肥市食品药品监督管理局得知,国家食品药品监督管理局近日发布通知,将装饰性彩色平光眼镜纳入角膜接触镜监管范畴,

按照医疗器械管理。4月1日起未取得医疗器械注册证书,以及相应生产、经营资质证书的,不得生产和经营该类产品。


妇科疾患明日拨打2623752

星报讯(夏鹏程 记者 胡敬东) 什么是多囊卵巢综合征?何谓不孕症?求治过程中应注意哪些?腹腔镜手术有何优越性?绝经是病吗?需要治疗吗?明日上午9:30-10:30,本

报健康热线0551-2623752,将邀请省立友谊医院妇科主任徐福霞与读者交流。

徐福霞主任医师从事妇产科临床、教学、科研工作二十余年,曾在全国性科技核心期刊发

表论文十余篇,主持省卫生厅及安徽医学高等专科学校科研课题两项。擅长妇科内分泌、不孕症、子宫内异症、妇科肿瘤、各种疑难杂症的诊治及妇科腔镜手术。



今日天气

多云 1-11℃
东北风4级转3到4级
空气质量级别: II级良
舒适度指数 10级,稍冷。
穿衣指数 6级,适宜穿毛衣、毛裤和外套。

晾晒指数 6级,晾晒条件较好。
晨练指数 4级,比较适宜晨练。

今日节假日

植树节

1979年2月,第五届全国人民代表大会第六次会议通过决议,正式确定每年的3月12日为我国的植树节。

中国工商银行推出动态电子密码器安全认证服务

笔者昨天从工行获悉,该行2011年末面向电子银行客户推出了新一代的安全认证工具——工银电子密码器于近日开始免费惠赠合肥地区客户。工银电子密码器是中国工商银行向个人客户提供的一种全新身份认证方式,是为客户提供更加便捷、高效、安全的自助服务的重要举措,可有效防范交易数据被篡改。具有无需与电脑连接并安装客户端驱动或控件的特点,可在网上银行、电话银行、手机银行和无USB接口的iPhone/

Android手机银行和iPad个人网上银行上广泛应用,为使用该行网上银行、电话银行、手机银行等电子银行渠道的客户提供了更加安全、可靠的身份认证方式。

据介绍,工银电子密码器外观设计精巧,厚度只有32毫米,相当于2个一元硬币的厚度,尺寸比普通银行卡还小,易于携带。在安全技术上,该密码器是基于新一代动态密码技术的安全产品。与

上一代动态密码技术相比,增设了开机密码,防止了因密码器丢失而产生的风险;采取了动态密码跟交易要素相绑定的安全策略,一个密码只能针对一个交易,当交易收款人、支付金额等要素被改变时,该密码即失效,防止了交易信息被劫持、交易要素被修改而带来的风险,安全性得到了进一步提升,对客户使用电子银行的保护更加全面。

中国工商银行安徽省分行营业部电子银行中心相关负责人告诉记者,工银电子密码器最大的优点在于无需连接电脑等设备,无需安装驱动程序,具有更高的浏览器兼容性,极大地便利了客户的操作。以支付业务为例,在办理转账、汇款、缴费等对外支付业务时,操作页面会提示在密码器中输入一组“挑战码”(如转账汇款业务中的收款

人账号和转账金额),当客户在动态密码器上输入“挑战码”之后,密码器会根据交易要素产生一个临时密码,客户在操作页面输入密码器生成的随机密码即可完成相关业务操作。

另据了解,已经申领了工行U盾的个人网上银行客户也可以再申领一个动态密码器,二者可同时使用。客户可通过工行个人网上银行“安全中心”切换认证方式,既可以选择用U盾作为认证方式,也可以选择动态密码器作为认证方式。 王鹏 昂军